



漫步國際 新竹生活節

2015-10-24 記者 孔婉寧 文



現代人的工作壓力大、生活步調快速，每逢假日便只想待在家裡休息，漸漸忘了體現生活中的美好。新竹市政府推出「新竹生活節」系列活動，期待民眾能放鬆身心，體驗慢活生活。

二〇一五年十月二十四日的「關新公園·國際日」，是新竹生活節系列活動的尾聲。由於新竹市的外籍人士占全市人口3.76%，是個漸趨國際化的都市。因此，國際日當天邀請了來自十七個不同國家的外籍朋友一同來公園擺攤，並安排樂團表演，與新竹市民來場文化交流饗宴。



二〇一五新竹生活節系列活動「關新公園·國際日」於新竹市東區關新公園熱鬧舉行。

(照片來源/孔婉寧攝)



許多家庭攜帶野餐墊到會場等待節目開始，於台下玩得亦不乐乎。(照片來源/孔婉寧攝)

媒體歷屆廣告

推薦文章

- 國內外電競 觀念大不同
- 粗糙的雙手 陌生的童年
- 獨特解析的創作者 周琳晏

總編輯的話 / 林謙耘



本期為二二四期，共三十篇稿件，其中以照片故事與心情故事居多。本期側邊廣告以難民潮為題，讓讀者了解難民潮的來龍去脈。

本期頭題王 / 許馨仁



我是許馨仁，台北人。鼻子過敏，很愛喝開水，食量很大，很杞人憂天，但看待事情很理性。是最不像雙魚的雙魚座。

本期疾速王 / 唐宜嘉



完美主義、強迫症、相信少說多做。
Work hard in silence, let success be your noise.

本期熱門排行



C式人生 行動派大藝術家 薛如真 / 人物



飲料新風潮 時尚健康兼具 許馨仁 / 文化現象



我的娃娃夢 唐宜嘉 / 心情故事



威風凜凜 執干戈以衛社稷 徐義薇 / 照片故事



獨特解析的創作者 周琳晏 楊淑斐 / 人物



樂團紐約大蘋果 (New York Big Apple Music) 的演出為本日活動揭開序幕。(照片來源/孔婉寧攝)



坐在自己佈置的座位欣賞表演，置身兩人的小世界，時而翻書，時而欣賞表演。(照片來源/孔婉寧攝)



來自十七個不同國家的攤位，提供豐富的異國美食與藝品，為市民帶來一場異國饗宴。

(照片來源/孔婉寧攝)



土耳其冰淇淋老闆用有趣的賣冰方式，跟小朋友互動，吸引許多民眾圍觀。(照片來源/孔婉寧攝)



當日也吸引了許多外籍朋友一同參與盛會。(照片來源/孔婉寧攝)



小男孩拿著冰淇淋，與爸爸一同逛攤位，十分愜意。(照片來源/孔婉寧攝)



父母擁著孩子觀賞表演，為活動增添一股溫馨感。（照片來源／孔婉寧攝）



捲髮的外國小孩舔著冰淇淋，似乎在告訴大家誰也不能搶走他的點心。

（照片來源／孔婉寧攝）

這是一篇
廢文。

淺談廢文文化

廢文文化並不僅只廢文本身，還包含人們藉由廢文，所衍生而出的互動交流，以及相關的文化活動。

駐足 在雕刻之餘



苗栗縣三義鄉位於苗栗縣南端，木雕藝術廣為人知，而其實三義的美麗不只木雕。

▲TOP